

Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 21-27.12.2012

Номер выпуска: 238-240

Заглавие: Дом радости

Автор: Виктория Борисова

В этом году детский сад N10, что на улице П. Тольятти, 34/5, отметил свой первый юбилей - пятилетие. Открыт он был после капитального ремонта в 2007 году. Тогда город приступил к возвращению в муниципальную собственность зданий бывших дошкольных учреждений, и 10-й детский сад стал одним из них. После 16-летнего перерыва здесь вновь зазвучали звонкие детские голоса...

Сегодня дошкольное учреждение встречает детей в уютном, теплом и очень ярком здании. В 10-м детском саду воспитываются 146 малышей в возрасте от 1,5 до 7 лет, действуют шесть возрастных групп. Детсад работает в режиме пятидневной рабочей недели с 12-часовым пребыванием и четырехразовым питанием. Комфортные группы, прекрасно оборудованные физкультурный и актовый залы, игровые площадки на улице - все здесь сделано для того, чтобы каждый день и час пребывания в садике приносил детям радость. Кстати, образовательная программа, по которой работает дошкольное учреждение, так и называется: «Детский сад - дом радости». Основной акцент делается на целостное и разностороннее развитие детей. Особое внимание уделяется физической культуре и патриотическому воспитанию маленьких таганрожцев. В детском саду действуют различные кружки: «Веселый иностранец», кружок бумагопластики «Сказка», театральная студия «Непоседы», художественная мастерская. С детьми работает молодой творческий коллектив педагогов, который возглавляет Ирина Лебедь.

Есть у детского сада N10 и своя «изюминка». Каждого из малышей здесь принимают в «маленькие пешеходы», подробно знакомят с правилами дорожного движения. Дошкольное учреждение активно сотрудничает с отрядом юных инспекторов движения 34-й школы, с ГИБДД Таганрога; педагоги и воспитанники - постоянные участники и лауреаты городских и областных конкурсов по безопасности дорожного движения. А какие здесь проводятся праздники! Их потом долго вспоминают и дети, и родители. Частыми гостями 10-го детского сада бывают и ветераны Великой Отечественной войны, которые во время теплых семейных чаепитий рассказывают малышам об истории России и Таганрога, о победе в большой войне. И ребята, и их родители не скрывают, что жить в этом «доме радости» очень интересно...